

## 欧冠1/8决赛首回合 拜仁5比1狂胜阿森纳

# “枪手”身中五枪 “教授”都快哭了

尽管主教练温格赛前扬言“这次是个好机会”，但北京时间2月16日凌晨在安联球场，阿森纳队仍以1比5惨败于主队拜仁慕尼黑队。净负四球输掉欧冠1/8决赛首回合后，阿森纳次回合回到主场翻盘淘汰拜仁晋级八强仅存理论上的希望。而拜仁狂胜阿森纳后，实际上一只脚基本已经踏进了八强。



阿森纳主教练温格

### 拜仁五球横扫阿森纳

此前阿森纳已六个赛季止步欧冠十六强，被戏称为“欧冠十六郎”。此番做客安联球场，“枪手”踢得小心翼翼，如果只看上半场45分钟，表现还要强于对手。虽然开场仅11分钟，罗本就用标志性右路内切后左脚打入一球。不过第30分钟“枪手”就扳平了比分：科斯切尔尼禁区内被踢倒，当值主裁判吹罚点球，桑切斯操刀主罚，球被拜仁门将诺伊尔扑出，智利人二度补射最终将球送入球门，替阿森纳将比分扳平。

易边再战后，阿森纳崩盘了，

因为拜仁仅用10分钟便打入三球。其中莱万多夫斯基在第53分钟用“泰山压顶”般的头球，助拜仁再次领先；前腰蒂亚戈随后低射、远射两度破门。穆勒在第88分钟完成最后一击。

传说赛季末将结束在阿森纳队22年执教生涯的法国“教授”赛后显得既无奈又痛苦：“这是一场奇怪的比赛，上半场我们踢得很好，但下半场开始后，我们却连丢两球。我们变得毫无组织，精神上也毫无斗志，最后的25分钟对我们来说简直是噩梦，看起来我们对落后的比分毫无反应。”

### “枪手”翻盘希望极小

欧冠历史上，首回合输1比5、次回合上演大逆转只发生过一次：1985年皇马首回合以1比5不敌门兴格拉德巴赫，次回合回到主场以4比0胜出，凭借客场进球的优势完成大逆转。不过本场比赛仅获得一个客场进球的阿森纳想要在次回合翻盘，从两队整体实力对比看，也仅存理论可能。

赛后拜仁主教练安切洛蒂则表示：“这是一场无可争议的胜利，球队的攻守平衡掌握得很好，未给对手太多的机会，尤其是在两个边路给阿森纳制造了大麻烦。不过比赛并未结

束，伦敦还有次回合在等着我们，必须要再一次拿出像今天这样的表现。”此役是安切洛蒂带队踢的第59场欧冠淘汰赛，他已经超越了弗格森，成为历史上率队打欧冠淘汰赛场次最多的主教练。

在当天另外一场较量中，尽管因西涅开场8分钟便用一脚技惊四座的远射，带给意甲劲旅希望，但卫冕冠军皇家马德里还是技高一筹，由本泽马、克罗斯和卡塞米罗完成逆转，有望连续第七次打进欧冠八强。

晚综

## 体育播报

### 纽约尼克斯队居NBA球队价值榜首位



尼克斯主场球馆麦迪逊花园

北京时间2月16日，福布斯杂志公布了最新一期NBA球队价值榜，纽约尼克斯以33亿美元高居全联盟首位，而卫冕冠军骑士以12亿美元仅位列第11名。

虽然目前尼克斯战绩仅为23胜33负，排在东部倒数第四，但得益于刚翻新的球馆和新转播合同，尼克斯依旧以33亿美元的价值位列联盟第一，连续第二年位居榜首。湖人以30亿美元排在次席，勇士的价值比去年暴涨37%，成为联盟升值幅度最大的球队，目前以26亿美元位列第三。芝加哥公牛和波士顿凯尔特人分别以25亿美元和22亿美元排在第四和第五位。虽然正朝着自己的连续第三次总决赛迈进，但骑士的球队价值却跌出了前10，以12亿美元排在第11位。

目前NBA30支球队的平均价值为13.6亿美元，是三年前6.34亿美元平均价值的两倍还多，全联盟共有18支球队的价值超过了10亿美元。据新华社

## 《三生三世十里桃花》原著“抄袭”争论又起

电视剧正在热播，两位当事作家也在声明中“你来我往”

目前，《三生三世十里桃花》正在几大卫视热播。目前剧集渐入佳境，收获很多忠实观众追剧。不过，这一边热得烫手，另一边《三生三世十里桃花》的原著作者涉嫌抄袭又成为争论焦点，再加上2016年底落幕的《锦绣未央》也同样有抄袭传闻，反映出网络热门小说的原创能力和现状着实堪忧。



《三生三世十里桃花》剧照

同样改编自网络热门小说的电视剧《三生三世十里桃花》近来可谓热卷荧屏，原著作者唐七公子。不过即使电视剧让观众们热追不息，也不能抹去这部小说也有抄袭传闻的阴影。2008年唐七公子在网上连载玄幻言情小说《三生三世十里桃花》，但此后便惹来抄袭耽美作家“大风刮过”的作品《桃花债》的议论。近日由于电视剧《三生三世十里桃花》席卷荧屏与网络，此事被媒体及网友重提。

近日，当事人之一“大风刮过”发布声明称：“我和TQ（指唐七）这位作者之间是本陈年烂账。我觉得我上辈子肯定欠过她钱，对她做过坏事，这辈子才惹上这场冤

孽。”文中直指唐七抄袭，“只是T小姐的作风比较特别，一般抄袭的人，是默默抄完，很怕别人发现，事发后不承认。T小姐则刚好相反，她是抄一点，然后大张旗鼓地发声明，自己说致敬……”此声明把“唐七公子”激了出来，也发文表示当年是因为喜欢大风的文风而创作了一篇“模仿文”，却被人误解是大风小号写的等等，“我到底有没有抄你，你心里最清楚，七年前当这个圈子风一样掐作者人品的时候，你掐我人品问题，七年后，当这个圈子开始

风一样掐抄袭的时候，你就开始拼命引导读者我抄袭你。”如此种种，虽涉严肃的文学原创和维权问题，但双方争论一地鸡毛蒜皮，惹得观者都觉得不耐烦了。

无独有偶，去年《锦绣未央》热映之后惹来的官司，也着实震惊了业内业外。据悉这场抄袭事件涉及到几十位原作者的利益，目前遭到11名作者联合起诉。据《扬子晚报》

## 黑客组织“魔幻熊”公布美运动员服“药”清单

北京时间2月15日，让WADA寝食难安的黑客组织“魔幻熊”又亮相了，这次它曝光了美国运动员在里约奥运会兴奋剂检测前服用的兴奋剂清单。据俄新社报道，黑客组织提供给俄罗斯电视台的一份违禁药品清单，而这份清单上的药品正是美国奥运会参赛运动员在兴奋剂检测前服用的。

对于黑客组织“魔幻熊”的出现，西方一致指责是俄罗斯政府故意借助黑客来捣乱。WADA也要求俄罗斯政府找出并清除侵入其系统的黑客组织。而“魔幻熊”连续发布了6次“合法服药”运动员名单后突然销声匿迹，直到这一次又重现江湖。按照“魔幻熊”提供给俄罗斯电视台的资料，美国反兴奋剂机构有一份药品使用说明，在其中运动员服用药品、维生素有着详细的名称。但俄罗斯电视台记者在这份说明中看到了一些运动员服药信息并不明确，如菲尔普斯虽合法服用某种违禁药物，但并没有说明他患有与这种药物关联的疾病；再如篮球明星格林的服药清单中，同样有名称清晰的违禁药品，而依然没有显示其患有必须服用这种药品的疾病。“当其他运动员因为服用违禁药品而遭到禁赛处罚时，美国的运动员不但公开服用这些违禁药品，而且不会受到任何处罚。”据《广州日报》